

# Расширение линейки турбокомпрессоров Nissens

дата публікації: 2020.10.26



*Турбокомпрессоры с электроприводом расширяют предложение Nissens по турбинам*

**Датский производитель турбокомпрессоров Nissens Automotive продолжает свою амбициозную стратегию расширения предлагаемого ассортимента. Этой осенью компания представила совершенно новую продуктовую линейку деталей, а также добавила новые изделия в уже существующих товарных группах**

## **Турбокомпрессоры нового поколения**

Этим летом Nissens Automotive расширила своё предложение по турбокомпрессорам новыми технологичными изделиями. Турбокомпрессоры с электрическим приводом — это турбины с изменяемой геометрией и с электроуправлением VNT механизма. Два популярных двигателя Mercedes-Benz открывают список турбин с электроприводом от Nissens, 10 новых моделей находятся на подходе.

Недавно разработанные турбины намного сложнее технологически, чем традиционные модели

с пневматическим приводом уже присутствовавшие в линейке Nissens. Этот технологический прогресс является результатом стратегии, которую выбрала Nissens для покрытия наибольшего парка автомобилей своим ассортиментом, тем самым повышая конкурентоспособность своего предложения турбин для недавно выпущенных новых моделей автомобилей. Технологический прорыв в разработке турбокомпрессоров Nissens также потребовал дополнения ряда новых сложных производственных процессов. Этому прогрессу в значительной мере способствовало расширение собственных знаний и компетенций, включая недавнее открытие технологического центра Nissens в Германии.

Комментирует исполнительный вице-президент Nissens Automotive Клавс Т. Педерсен: *“Интенсивные инвестиции в наши собственные экспертные знания в ряде областей, включая, среди прочего, область компонентов с электроприводом, позволили нам поднять процессы разработки новых технологических продуктов на совершенно новый уровень. Мы полностью осведомлены об изменениях в автомобильных технологиях и связанных с ними потребностях в продукции, которые возникли на вторичном рынке. Современные автомобили сложны, а их системы и компоненты управляются цифровым способом. Наш естественный шаг в поддержку независимого вторичного рынка должен быть в фокусировании особого внимания технологическому развитию. Благодаря расширенному ассортименту продукции и запчастям нового поколения мы хотим сохранить прочную коммерческую позицию на рынке и обеспечить наших деловых партнеров современными и конкурентоспособными изделиями.”*

#### **Новая товарная группа - маслопроводы турбокомпрессоров**

Другая важная новость, объявленная компанией, это запуск продаж маслопроводов. Маслопроводы являются частью системы турбонаддува и отвечают за крайне важную функцию. Маслопровод по сути это тонкий канал, подключенный к системе смазки двигателя. Маслопровод подает моторное масло из блока цилиндров непосредственно в систему подшипников турбины, обеспечивая смазку и охлаждение вала турбины.

Кристиан Жермен Розендаль - менеджер по продуктам системы турбонаддува рассказывает: *“Маслопроводы турбокомпрессора являются важной частью турбонаддува и играют решающую роль в её правильной, безотказной работе и производительности двигателя. Это расширение ассортимента Nissens отражает нашу цель поддерживать вторичный рынок автозапчастей доступными по цене, качественными изделиями для ремонта и обслуживания автомобилей с турбонаддувом. В эту цель также входит идея установки с первого же раза, так как это дорогостоящий ремонт, главным образом из-за стоимости нового турбокомпрессора. Мы настоятельно рекомендуем менять маслопроводы каждый раз при замене турбокомпрессора, поскольку это единственный способ предотвратить серьёзные поломки, связанные с нарушением смазки.”*

Первоначальный ассортимент маслопроводов включает 170 моделей и будет постоянно пополняться. Сейчас имеющееся предложение маслопроводов покрывает наше предложение по турбокомпрессорам на 99%. Маслопроводы уже на складе и готовы к продаже с сентября 2020 г. Всю необходимую техническую информацию, включающую качественные изображения, могут быть найдены в нашем каталоге, а также в TecDoc.



*Маслопроводы Nissens - новая товарная группа*

Техническая информация уже доступна в каталоге Nissens и в TecDoc.

Джерело: